ПРОТОКОЛ  №
заседания контрольно-счетной комиссии Дубенского муниципального района Республики Мордовия
                                                                             от 22 марта 2013 г.

Председатель комиссии - Бурнаева В.Н., депутат от избирательного округа №7;
Секретарь комиссии - Малафеев И.А., депутат от избирательного округа №13.

 Присутствовали: 
  Спиридонов Э.А.- председатель Совета Депутатов Дубенского                      муниципального района;
Вачаева Л.М. – первый заместитель, начальник финансового управления администрации Дубенского муниципального района; 

Суродеева Г.А. – начальник аппарата управления администрации Дубенского муниципального района;

 Малкина Т.И. начальник организационно-правового управления администрации Дубенского муниципального района;

Повестка дня:

1. Анализ работы контрольно-счетной комиссии Дубенского муниципального района за 2012 год.

2. Проведение проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств в МБУК «Культурно-досуговый центр Чиндяновского сельского поселения».
3. План работы контрольно-счетной комиссии на 2013 год.
Слушали:

1.По первому вопросу –  «Анализ работы контрольно-счетной комиссии Дубенского муниципального района за 2012 год» -  выступила Бурнаева В.Н. председатель КСК(информация прилагается).
      Комиссия решила: 

1. Доклад Бурнаевой В.Н.        о работе  контрольно-счетной комиссии Дубенского муниципального района за 2012 год принять к сведению;

2. Просить Вачаеву Л.М. – первого заместителя главы, начальника финансового управления администрации Дубенского муниципального района назначить ответственного за предоставление сведений контрольно-счетной комиссии по проверкам финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных учреждений;

3. Включить в состав контрольно-счетной комиссии Дубенского муниципального района финансового эксперта;


2. По второму  вопросу – Анализ проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности МБУК «Культурно- досуговый центр»  Чиндяновского сельского поселения выступила Вачаева Л.М. – первый заместитель, начальник финансового управления администрации Дубенского муниципального района(информация прилагается).
      Комиссия решила:

1.Информацию о проверке  финансово-хозяйственной деятельности  МБУК «Культурно-досуговый центр Чиндяновского сельского поселения» принять к сведению. 
2.Рекомендовать главе Чиндяновского сельского поселения Акайкину Ю.М., устранить выявленные недостатки в финансово-хозяйственной деятельности МБУК «Культурно-досуговый центр Чиндяновского сельского поселения» в срок до 15.04.2013г.
3. По утверждению плана работы контрольно-счетной комиссии Дубенского муниципального района на 2013 год выступила Бурнаева В.Н..(прилагается) Внесено предложение включить в план работы  контрольно-счетной комиссии на 2013 год проверку МБУК «Дом досуга и творчества Ардатовского сельского поселения». 
Комиссия решила:

1.Утвердить план работы  контрольно-счетной комиссии на 2013 год с  внесенными изменениями.
Вопросы, вынесенные на повестку  дня контрольно-счетной комиссии рассмотрены. 

Председатель собрания:                                                          Бурнаева В.Н.
Секретарь собрания:                                                                Малафеев И.А.
